Protokół Nr XLV/18
z nadzwyczajnej sesji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

z dnia 13 listopada 2018 r. 

Sesja odbyła się Urzędzie Gminy Nowa Wieś Wielka i trwała od godz. 1500  do godz. 1515.

Sesji przewodniczyła Wiceprzewodnicząca Rady – Pani Iren Jędrusik
Obrady protokołował Pan Szymon Giżycki.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady XLV sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka otworzyła Wiceprzewodnicząca Rady Pani Irena Jędrusik witając wszystkich przybyłych. W obradach uczestniczyło 12 radnych,
co stanowiło quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2018 r. poz. 994); zatem Rada była władna do podejmowania uchwał.

W sesji Rady Gminy uczestniczyli także Wójt Gminy – Pan Wojciech Oskwarek, Sekretarz Gminy – Pan Leszek Latosiński oraz Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki <Listy obecności stanowią załącznik do protokołu>
Ad 2. Wybór sekretarza obrad.

Wiceprzewodnicząca poprosiła, aby zgodnie z przyjętą praktyką i kolejnością alfabetyczną, funkcję sekretarza obrad pełnił Pan Radny Wiesław Puszkiewicz, który wyraził na to zgodę. Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” wybrała Pana Radnego Wiesława Puszkiewicza 
na sekretarza obrad.
Ad 3. Ustalenie porządku obrad.
Wobec braku uwag  do porządku obrad Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła go i poddał pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła porządek obrad w treści jak poniżej:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia zażalenia na postanowienie Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie.

5. Zakończenie obrad.
Ad 4. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia zażalenia na postanowienie Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie.
Pan Krzysztof Nowacki wyjaśnił, że uchwalony regulamin został przesłany do zaopiniowania do Wód Polskich. Wody Polskie przysłały decyzję w części opiniującą ten regulamin negatywnie, przy czym nie wskazano w tej decyzji strony postępowania, więc Wójt Gminy, jako kierownik Urzędu złożył zażalenie na decyzję. Następnie Wody Polskie przysłały pismo z informacją, że Wójt Gminy powinien uzyskać zgodę rady Gminy. Aby zachować 7-dniowy termin, który wyznaczyły Wody Polskie, pojawiła się konieczność podjęcia tej uchwały 
w dniu dzisiejszym.

Odpowiadając na pytanie Pana Waldemara Owczarzaka Pan Krzysztof Nowacki wyjaśnił, 
że zażalenie zostanie wysłane w tej samej treści, co wysłał je Wójt Gminy.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła go i poddała pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 13 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XLV/354/18 w powyższej sprawie.
Ad. 5. Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w obradach i dokonała zamknięcia obrad XLV sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.
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